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PRIMA TORNATA D’ASTAPRIMA TORNATA D’ASTA
11 luglio ore 15:3011 luglio ore 15:30

Dal lotto n.1 al lotto n.250Dal lotto n.1 al lotto n.250

SECONDA TORNATA D’ASTASECONDA TORNATA D’ASTA
11 luglio ore 20:3011 luglio ore 20:30

Dal lotto n.251 al lotto n.500Dal lotto n.251 al lotto n.500

ESPOSIZIONE ESPOSIZIONE 
dal 3 luglio al 10 lugliodal 3 luglio al 10 luglio

orari orari 
dal lunedi al sabato h9-13/16-20dal lunedi al sabato h9-13/16-20
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251
LOTTO COMPOSTO DA

calici in vetro colorato
XX secolo
misure varie

Offerta liberaOfferta libera

252
OLIO SU TAVOLETTA 

raffigurante scorcio strada di paese, 
recensione sul retro 
Palermo XX secolo 
h cm 28 x 18 
cornice h cm 41 x 35

Offerta liberaOfferta libera
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253
SERVIZIO DA CAFFE PER 6 

in porcellana cinese
misure varie

Offerta libera 

254
LOTTO COMPOSTO DALOTTO COMPOSTO DA

1 lampadario a 6 luci e una coppia di 
appliques a 2 luci di gusti Luigi XV 
in fusione di bronzo cesellato e dorato  
Francia primi 900 lampadario 
h cm 50 x 43
appliques h cm 35 x 28 x 10

40,00 €40,00 €
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255
CANTONECANTONE

stile rinascimento 
Sicilia primi 900
h cm 117 x 37 x 33  

50,00 € 50,00 € 

256
SERVIZIO DA THE PER 12  SERVIZIO DA THE PER 12  

27 pezzi, in porcellana Bavaria 
decorata a soggetti floreali
Germania XX secolo 
misure varie  

30,00 €30,00 €
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257
TAVOLINO DA SALOTTO TAVOLINO DA SALOTTO 
E 4 SEDIE E 4 SEDIE 

in noce Sicilia primi 900 
h cm 80 x 202 x 101   

300,00 € 300,00 € 

258
DUE ELEMENTIDUE ELEMENTI

in terracotta, rotture e incollaggi 
manifattura siciliana XX secolo 
h cm 18 x 22 x 15 

40,00 €40,00 €
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259
SERVIZIO COMPOSTO DASERVIZIO COMPOSTO DA

una zuppiera con piatto due vassoi di 
forma ovale, una salsiera con piattino, 
6 piatti piani e 6 fondi, 3 6 piccoli fondi 
e 6 piatti piccoli piani manifattura John 
Maddok & Sons Inghilterra XX secolo
misure varie 

80,00 €80,00 €

260
COPPIA DI APPLIQUESCOPPIA DI APPLIQUES
A 2 FIAMME A 2 FIAMME 

in bronzo cesellato e dorato 
manifattura francese XIX secolo
h cm 14,5 x 20 x 25  

100,00 € 100,00 € 
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261
N.2 DIPINTI OLIO SU TAVOLA

raffiguranti Arco di cascinale e 
Montagne firmati Leidi   
h cm 14 x 21

Offerta liberaOfferta libera

262
VETRINAVETRINA

in mogano a 2 ante e 2 cassetti nella 
parte inferiore Sicilia primi 900 
h cm 217 x 122 x 43,5

100,00 € 100,00 € 
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263
SERVIZIO DA CAFFE PER 12 SERVIZIO DA CAFFE PER 12 

in porcellana Bavaria 27 pezzi 
XX secolo 
misure varie 

Offerta liberaOfferta libera

264
PLAFONIERA PLAFONIERA 

in vetro di Murano XX secolo 
h cm 35 x Ø 74 

150,00 € 150,00 € 
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265
DIPINTO OLIO SU TELA  DIPINTO OLIO SU TELA  

raffigurante Natura morta con oggetti 
e frutta firmatoin basso a dx  
Italia XX secolo 
h cm 69 x 49 

70,00 € 70,00 € 

266
COPPIA DI APPLIQUES

in ottone con specchierina raffigurante 
angeli coppe e pendenti in vetro 
Sicilia primi 900 
h cm 20 x 24 x 13 

50,00 €50,00 €
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267
COPPIA DI LUMI COPPIA DI LUMI 

in metallo sbalzato e finemente 
cesellato raffigurante allegoria di putti 
Sicilia Fine 800 
h cm 58,5 x 16 

200,00 €200,00 €

268 
SCULTURASCULTURA

in fusione di antimonio raffigurante 
giovanetto con base in marmo bianco 
fonderie Uccello e figli 
Italia XX secolo 
h cm 40 x 17 x 12 

Offerta libera Offerta libera 
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269
4 SEDIE 4 SEDIE 

in legno di noce riccamente scolpito  
Sicilia primi 800  

200,00 € 200,00 € 

270
GRANDE DIVANO

in legno di noce riccamente scolpito 
raffigurante figure leonine 
Sicilia primi 800
h 127 x 230 x 80

250,00 € 
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271
SERVIZIO DI BICCHIERI SERVIZIO DI BICCHIERI 

in vetro da 10 XX secolo
misure varie  

35,00 €35,00 €

272 
2 STAMPE2 STAMPE

raffiguranti case
h cm 21 x 30

30,00 €30,00 €
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273
OLIO SU COMPENSATOOLIO SU COMPENSATO

raffigurante l’ultima dimora firmato 
Michele Prestipino Reggio Calabria 
1948 con dedica sul retro
h cm 38 x 29 

80,00 €80,00 €

274
LOTTO DI 2 SERVIZI LOTTO DI 2 SERVIZI 
DA COCKTAILDA COCKTAIL

in vetro decorato anni 80
misure varie

Offerta libera Offerta libera 
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275
STEMMASTEMMA

in metallo dipinto a policromia, il 
centro presenta scudo con impresso 
leone rampante , circondato da trofei 
militari Genova XX secolo
h cm 88 x 112

70,00 € 70,00 € 

276
LOTTO COMPOSTO DALOTTO COMPOSTO DA

4 applique a 5 fiamme in bronzo 
cesellato e dorato Sicilia XIX secolo
h cm 31 x 44 x 30

250,00 € 250,00 € 
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277
TAVOLINO LACCATO TAVOLINO LACCATO 
A CINESERIA A CINESERIA 

XX secolo  
h cm 50 x 70 x 50

Offerta liberaOfferta libera

278
SERVIZIO DI PIATTISERVIZIO DI PIATTI

in porcellana 55 pezzi manifattura 
Tirschenrueth Germania XX secolo 
misure varie  

200,00 € 200,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato17

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

279
OLIO SU TELA OLIO SU TELA 

raffigurante paesaggio con personaggi 
h cm 46 x 55

25,00 €25,00 €

280
QUADROQUADRO

con piccola collezione di porcellane 
manifattura Santori Napoli vintage
h cm 51,5 x 51,5

Offerta libera Offerta libera 
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281
VETRINA DOPPIO CORPOVETRINA DOPPIO CORPO

in legno di castagno base a 3 sportelli e 
un cassetto nello sportello centrale 
4 cassetti manifattura fiamminga 
XVIII secolo
h cm 230 x 165 x 50

400,00 €400,00 €

282
ANTICO BOLLITOREANTICO BOLLITORE

in rame cesellato manifattura orientale 
XX secolo
h cm 44 x Ø 35

60,00 € 60,00 € 
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283
PICCOLA VETRINA PICCOLA VETRINA 
PENSILE AD UN ANTAPENSILE AD UN ANTA

in legno laccato e dorato con freggi 
finemente intagliati  Sicilia fine 800 
h cm 125 x 56 x 19

100,00 € 100,00 € 

284
POTICHEPOTICHE

in porcellana policroma, decorata a 
motivi floreali farfalle e pesche 
manifattura orientale primi 900
h cm 45 x 22 

€ 50,00€ 50,00
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285
GRANDE BOCCIAGRANDE BOCCIA

in maiolica dipinta raffigurante stemma 
nobiliare dentro riserva manifattura 
siciliana XIX secolo 
h cm 34 x Ø 27

250,00 € 250,00 € 

286
ARMADIO UMBERTINOARMADIO UMBERTINO

in legno di noce ad 1 anta 
Sicilia fine 800
h cm 230 x 130 x 60

150,00 € 150,00 € 
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287
POTICHEPOTICHE

in opaline dipinta in policromia 
raffigurante figura dentro riserva a 
motivi floreali e lumegiature in oro, 
lesione alla base Francia II 
metà XIX secolo
h cm 25

50,00 € 50,00 € 

288
PITTURA SU VETROPITTURA SU VETRO

raffigurante Sant’Antonio Abate
Italia primi 800
h cm 52 x 42

200,00 € 200,00 € 
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289
COPPIA DI PALMECOPPIA DI PALME

decorate a motivi floreali con micro 
perline di vetro e corallini maestranze 
siciliane XIX Secolo
h cm 72 x 38

250,00 € 250,00 € 

290
LIBRERIALIBRERIA

in piuma di mogano a 2 ante Napoli 
XIX secolo 
h cm 209 x 150 x 47

600,00 € 600,00 € 
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291
COPPIA DI VASICOPPIA DI VASI

in antimonio brunito e dorato 
raffigurante allegoria di putti con cavalli 
mitologici, base in marmo verde delle 
Alpi Francia II metà XIX secolo
h cm 57 x 41 x 26

700,00 € 700,00 € 

292
LAMPADA  DA TERRALAMPADA  DA TERRA

in legno laccato e dorato con base in 
legno e marmo Sicilia XIX secolo
h cm 184 x 50

50,00 €50,00 €



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato24

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

293293
COPPIA DI VASI

in porcellana a fondo blu cobalto con 
lumeggiature in oro dentro riserva 
scene galanti manifattura 
PT Bavaria TIRSCHENREUTH
Germania
h cm 27 x Ø 20

Offerta libera

294
RITIRATARITIRATA
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295
LOTTO COMPOSTO DALOTTO COMPOSTO DA

1 vaso, 1 cestino ed 1 candeliere 
monocera in cristallo intagliato
diverse manifatture XX secolo
misure varie

Offerta liberaOfferta libera

296
SEI APPLIQUES SEI APPLIQUES 
A DUE FIAMMEA DUE FIAMME

in bronzo brunito di gusto Luigi XV 
maestranze Siciliane fine 800 primi 
900
h cm 47 x 30 x 21

70,00 € 70,00 € 
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297
LAMPADA DA TAVOLOLAMPADA DA TAVOLO

in bronzo brunito e boccia in vetro 
periodo LibertyFrancia prima metà 
del 900
h cm 30 x 23 x 13

30,00 € 30,00 € 

298
PIATTAIA

in noce con angoli scantonati e 
sagome in legno ebanizzato Francia 
XIX secolo
h cm 180 x 143 x 54

400,00 €
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299
FIORIERAFIORIERA

realizzata in terracotta patinata a forma 
di conchiglia manifattura siciliana XX 
secolo
h cm 16 x Ø 37

Offerta liberaOfferta libera

300
TAVOLO TONDOTAVOLO TONDO

in mogano apertura a manovella, con 
4 allunghi Inghilterra XIX secolo
h cm 83 x Ø 135

800,00 € 800,00 € 
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301
COPPIA DI GRUPPI SCULTOREI COPPIA DI GRUPPI SCULTOREI 

in porcellana policroma raffiguranti 
figure femminili e flora, difetti e 
mancanze maestranze inglesi 
XIX secolo
h cm 19,5 x 8 x 10

160,00 €160,00 €

302
TAZZA IMPEROTAZZA IMPERO

in porcellana finemente dipinta e 
dorata raffigurante scena biblica 
Parigi 1805 circa
h cm 9 x 10,5

150,00 € 150,00 € 
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303
PIANOFORTE STEINBACHPIANOFORTE STEINBACH

in legno ebanizzato ed ebano 
Italia XX secolo
h cm 151 x 156 x 58

100,00 € 100,00 € 

304
SCATOLASCATOLA

composta da due valve in madreperla 
bordi in ottone modanato, anse ad 
anello, base con decori a forma di 
petali, apertura con pulsante  
Italia 800
h cm 17,5 x 20 x 30

250,00 € 250,00 € 
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305

SERVIZIO DA CAFFESERVIZIO DA CAFFE

composto da 11 tazzine con piattini, 
caffettiera, lattiera e zuccheriera in 
porcellana con decorazioni nei toni 
dell’arancione, beige e lumeggiature 
in oro
misure varie

30,00 €30,00 €

306
PITTURA SU VETROPITTURA SU VETRO

raffigurante costiera marina con 
barche e pescatori dentro cornice in 
legno laccato e dorato ad argento e 
mecca Sicilia XIX secolo 
h cm 36 x 66
h cm 43,5 x 74,5

200,00 €200,00 €
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307
CREDENZACREDENZA

in legno ebanizzato a 3 sportelli 
riccamente intagliata, piano in marmo 
grigio di Billiemi Sicilia XIX secolo
h cm 100 x 145 x 46

200,00 €200,00 €

308
GRUPPO SCULTOREO

in porcellana raffigurante allegoria di 
putti Germania fine XIX secolo
h cm 19 x 6 x 6

100,00 €
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309
DIPINTO OLIO SU TELA 

raffigurante paesaggio lacustre 
firmato Tracuzzi
h cm 41 x 58

300,00 €

310
RITIRATARITIRATA
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311
COPPIA DI SCULTURE COPPIA DI SCULTURE 

in metallo finemente cesellato ed 
argentato con supporto in legno 
raffigurante cavalieri 
Francia XIX secolo
h cm 21 / h cm 22 

100,00 € 100,00 € 

312
LIBRERIA A 3 ANTELIBRERIA A 3 ANTE

in noce stile rinascimento 
Sicilia XX secolo
h cm 182 x 12 x 50 

150,00 € 150,00 € 
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313
CALAMAIO IMPERO CALAMAIO IMPERO 

in porcellana bianca e lumeggiature in 
oro raffigurante delfino e conchiglie, 
vecchi restauri e sbeccature alla base 
manifattura francese XIX secolo 
h cm 13,5 x 15,5 x 10,5 

70,00 €70,00 €

314
OLIO SU TELA OLIO SU TELA 

raffigurante Antenato (Sebastiano 
Italia) con cornice in legno laccato 
coeva Scuola siciliana XIX secolo 
h cm 90 x 75 

250,00 €250,00 €
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315 
ZUPPIERA ZUPPIERA 

in maiolica, decorata da mazzi fioriti, ai 
lati anse ad anello, coperchio con presa 
a mela  Francia XVIII secolo
h cm 22 x 22 

150,00 €150,00 €

316
SERVIZIO DA CAFFE DA 11  SERVIZIO DA CAFFE DA 11  

in porcellana bianca con decorazioni 
floreali  Bavaria XX secolo
misure varie  

35,00 €35,00 €
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317
STAMPA COLORATA STAMPA COLORATA 
SU CARTONCINOSU CARTONCINO

raffigurante natura morta, dentro 
cornice in legno e pastiglia dorata, 
difetti Italia XX secolo 
h cm 52 x 64 

Offerta libera Offerta libera 

318
LAMPADARIOLAMPADARIO

in cristallo di Baccarat 8 luci, 
una coppetta rotta new vintage
h cm 115 x Ø 85

200,00 € 200,00 € 
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319
VETRINA DI GUSTO VETRINA DI GUSTO 
SETTECENTESCOSETTECENTESCO

in legno di radica di noce riccamente 
intarsiata a motivi floreali parte 
inferiore a 2 ante laterali e 3 cassetti 
nella parte centrale parte superiore a 2 
ante a vetri gambe leonine e serramenti 
in metallo bronzato  maestranze 
olandesi XX secolo 
h cm 247 x 188 x 58 

200,00 € 200,00 € 

320
DUE DIPINTI DI CUIDUE DIPINTI DI CUI

1 olio su compensato raffigurante 
marina con barche e pescatori e 1 
olio su tela raffigurante marina con 
pescatori a firma De Luca 
h cm 28 x 38 / h cm 45 x 55 

50,00 €50,00 €
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321
PIANTANAPIANTANA

in ferro dorato e rivestito in tessuto 
Sicilia primi 900
h cm 144 x 33

Offerta libera  Offerta libera  

322
OLIO SU TELAOLIO SU TELA

raffigurante ufficiale in alta uniforme 
dentro bella cornice a canna ciaccata 
in legno dorato ad argento e mecca, 
restauri Sicilia XIX secolo
h cm 125 x 95
cornice h cm 140 x 110

800,00 €800,00 €
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323
COPPIA DI VASI CLOISONNECOPPIA DI VASI CLOISONNE

decorati a motivi floreali e volativi con 
basi in legno ebanizzato maestranze 
orientali XX secolo  

100,00 € 100,00 € 

324
VASO

in sheffield riccamente sbalzato e 
finemente cesellato a motivi floreali 
manifattura Royal Old Britain 
Inghilterra primi 900 
h cm 23 x 23,5

€ 50,00€ 50,00
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325
DAVENPORT DAVENPORT 

in noce Inghilterra fine XIX secolo 
h cm 82 x 53 x 44

200,00 € 200,00 € 

326
OLIO SU TELA

raffigurante marina con personaggi 
al bagno a firma C. Di Piazzadentro 
cornice in legno dorato XX secolo
h cm 44 x 86
cornice h cm 70 x 114 

 € 50,00 € 50,00



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato41

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

327
LAMPADA DA TAVOLOLAMPADA DA TAVOLO

in ottone a due fiamme maestranze 
italiane XX secolo
h cm 60 x 43 x 31

30,00 € 30,00 € 

328
CALAMAIOCALAMAIO

in ottone brunito raffigurante cavallo 
maestranze italiane prima metà del 900
h cm 16 x 26 x 16,5

30,00 € 30,00 € 
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329
MOBILE RIBALTA MOBILE RIBALTA 

in piuma di mogano con tre cassetti in 
legno di mogano 
Italia XIX secolo
h cm 122 x 124 x 61

400,00 € 400,00 € 

330
LOTTO COMPOSTO DA LOTTO COMPOSTO DA 

4 alberelli in materiale pregiato e 2 
sculture in giada raffiguranti animali 
maestranze orientali XX secolo 
misure varie  

Offerta libera Offerta libera 
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331
CORNICECORNICE

in legno dorato a vassoio 
Sicilia XVIII secolo
h cm 79,5 x 65,5

150,00 €150,00 €

332
STAMPA COLORATA STAMPA COLORATA 
DENTRO CORNICEDENTRO CORNICE

raffigurante scorcio di paese con 
personaggi firma illeggibile primi 900
h cm 43 x 55

30,00 € 30,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato44

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

333
OROLOGIO LIBERTY OROLOGIO LIBERTY 

in metallo argentato a colonna 
raffigurante donna, funzionante 
da revisionare marca Kaiser  
primi 900
h cm 21 x 10,5 x 6,5

50,00 €50,00 €

334
ALZATA ALZATA 

in sheffield finemente sbalzata e 
cesellata a motivi floreali  
Inghilterra prima metà del 900 
h cm 19,5 x 43,5 x 19,5  

50,00 € 50,00 € 
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335
TAVOLO FRATINO TAVOLO FRATINO 

in legno di castagno con gambe a 
rocchetto e asse in ferro maestranze 
fiamminghe XVIII-XIX secolo
h cm 79 x 191 x 82,5 

250,00 €250,00 €

336
GRUPPO DI 7 SEDIE GRUPPO DI 7 SEDIE 

in stile rinascimento 
Sicilia primi 900
h cm 108 x 45 x 43

100,00 € 100,00 € 
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337
COPPIA APPLIQUES COPPIA APPLIQUES 

in ferro forgiato modernariato 
h cm 45 x 35 

70,00 € 70,00 € 

337bis
ICONA FESTIVA  ICONA FESTIVA  

raffigurante il ciclo delle 12 
grandi feste della chiesa ortodossa 
organizzata in registri e riquadri 
attorno ad una scena centrale della 
resurrezione di Cristo e discesa agli 
inferi , dipinta a tempera e oro con 
bordo inciso Russia XIX secolo 
h cm 36 x 32  

300,00 € 300,00 € 
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338 338 
BELLA CONSOLLE CARLO X BELLA CONSOLLE CARLO X 

in legno di mogano con perfili e intarsi 
in bosso piano in marmo bianco di 
Carrara Sicilia XIX secolo 
h cm 103 x 132 x 59  

500,00 € 500,00 € 

339339
SERVIZIO 5 PEZZISERVIZIO 5 PEZZI

composto da teiera, caffettiera,lattiera, 
zuccheriera e vassoio in sheffield 
finemente cesellato manifattura 
Royal Old Britain Sheffield 
Inghilterra XX secolo
misure varie

100,00 € 100,00 € 
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340340
TAVOLINO DA GIOCOTAVOLINO DA GIOCO

in legno di ciliegio e pirografato a 
motivi floreali Danimarca Primi 900 
aperto h cm 77,5 x 88,5
chiuso h cm 80 x 89 x 44

150,00 € 150,00 € 

341341
COPPIA OBELISCHICOPPIA OBELISCHI

in ceramica dipinta a finto marmo  
maestranze italiane XX secolo 
h cm 66 x 15 x 15 

100,00 € 100,00 € 
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342342
COPPIA DI VASI COPPIA DI VASI 

in porcellana dipinta raffigurante scene 
di vita  maestranze orientali XX secolo
h cm 35 x 19 

200,00 € 200,00 € 

343343
DIPINTO OLIO SU TELA  DIPINTO OLIO SU TELA  

raffigurante compositore di musica 
Italia XIX secolo
h cm 100 x 74

400,00 € 400,00 € 
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344344
TAZZINA DA COLLEZIONETAZZINA DA COLLEZIONE

in porcellana dipinta a motivi floreali 
con lumeggiature in oro
XX secolo
h cm 8 x 14

20,00 € 20,00 € 

345345
OLIO SU TELAOLIO SU TELA

raffigurante borgo marinaro con 
barche e personaggi firmato Sabatino 
Mirabella (Palermo 1902-1973) 
h cm 68 x 98
cornice h cm 96 x 128

500,00 € 500,00 € 
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346346
INTERESSANTE ANTICO INTERESSANTE ANTICO 
VIOLINO DI LIUTERIA VIOLINO DI LIUTERIA 
BRESCIANA BRESCIANA 

epoca Luigi XIV con archetto e 
custodia in legno Italia XVIII secolo  
h cm 36 (MISURA REGOLARE 
DELLA CASSA) 

1.500,00 € 1.500,00 € 

346BIS346BIS
VIOLINO 3/4 DI LIUTERIA VIOLINO 3/4 DI LIUTERIA 
TEDESCATEDESCA

all’interno targhetta con firma 
GJOSEPH KLOZ SENIOR 
MILLERWALD
Germania 1810

250,00 €250,00 €
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347347
OROLOGIO  OROLOGIO  

in maiolica policroma raffigurante 
frutta di gusto barocco manifattura 
Lampasana Caltagirone XX secolo 
h cm 38 x 32 

30,00 € 30,00 € 

348348
VASOVASO

in scheffield riccamente sbalzato e 
finemente cesellato manifattura 
Royal Old Britain Scheffield
Inghilterra XX secolo
h cm 31 x Ø 21,5

50,00 € 50,00 € 
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349 349 
OLIO SU TELA  OLIO SU TELA  

raffigurante marina con barche e 
pescatori firmato Giovanni Marini  
Sicilia prima metà del 900 
h cm 78 x 120
cornice h cm 93 x 135

200,00 € 200,00 € 

350 350 
IMPORTANTE TAVOLO IMPORTANTE TAVOLO 
LACCATO E DIPINTO  LACCATO E DIPINTO  

con soggetti floreali e ramage corrente 
decorato da intagli lignei dipinti, 
gambe a cabriolè e piedi ferini  
Sicilia XVIII secolo  
h cm 82 x 138 x 125 

1.400,00 € 1.400,00 € 
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351351
GRUPPO SCULTOREOGRUPPO SCULTOREO

in porcellana bianca raffigurante scena 
amorosa con lumeggiature in oro a 
firma B. Merli, lievi sbeccature  
manifattura Capodimonte XX secolo
h cm 31 x 14 x 12

50,00 € 50,00 € 

352352
VASSOIO A RINGHIERAVASSOIO A RINGHIERA

in scheffield traforato e finemente 
inciso, manifattura EDWARD 
scheffield collezione
Inghilterra XX secolo
h cm 8 x 46 x 32

50,00 € 50,00 € 
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353353
ORCIOORCIO

in maiolica popolare dipinta, 
sbeccature e usure del tempo 
Sicilia XIX secolo 
h cm 42 x 31 x 26  

50,00 € 50,00 € 

354 354 
TAVOLO TONDO TAVOLO TONDO 

in massello di castagno con allunghi  
Sicilia XIX secolo 
h cm 81 x Ø 119 

100,00 € 100,00 € 
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355 355 
GRUPPO DI 4 SEDIE  GRUPPO DI 4 SEDIE  

stile rinascimento in mogano
Sicilia XX secolo

150,00 €150,00 €

356356
SCULTURASCULTURA

in porcellana dipinta raffigurante 
Napoleone a cavallo a firma Corti , 
manifattura Capodimonte , piccole 
sbeccature Napoli prima metà del 900
h cm 39,5 x 30,5 x 15,5

70,00 € 70,00 € 
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357 357 
SCULTURA  SCULTURA  

in porcellana dipinta raffigurante donna 
firmata Tiziano Galli 1908-1986 
anni 50  
h cm 35 x 43 x 23  

200,00 € 200,00 € 

358 358 
ARMADIO CARLO X  ARMADIO CARLO X  

in acero, riccamente decorato da 
estese tarsie in palissandro. Anta 
con specchio e tiretto sottostante. 
Lesene arricchite da colonne tornite e 
cimasa con modanatura aggettante ed 
intarsiata XIX secolo Sicilia  
h cm 230 x 116 x 55 

850,00 €850,00 €
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359 359 
COPPIA DI PIATTI ISTORIATICOPPIA DI PIATTI ISTORIATI

in porcellana raffigurante rovine 
manifattura Cabert Italia 301/35 
a firma Faggi anni 50  
cm Ø 35,5 

100,00 € 100,00 € 

360 360 
2 GIARE  2 GIARE  

in terracotta manifattura siciliana 
XX secolo 
h cm 73 x 45 x 40
h cm 75 x Ø 38  

50,00 € 50,00 € 
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361361
TAVOLINOTAVOLINO

in legno laccato e dorato con piano 
in marmo bianco venato Sicilia XIX 
secolo
h cm 74 x 82 x 51

100,00 € 100,00 € 

362 362 
PIANTANA PIANTANA 

in ferro battuto estendibile a 4 luci  
maestranze siciliane primi 900 
h cm 164 x 41 

50,00 € 50,00 € 
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363 363 
2 STEMMI 2 STEMMI 

in legno di cui uno scolpito e dipinto 
ed uno intarsiato in madreperla 
XX secolo 
h cm 54 x 39
h cm 36,5 x 28

50,00 € 50,00 € 

363 bis 363 bis 
RAFFINATA ICONA RAFFINATA ICONA 
DEVOZIONALE  DEVOZIONALE  

suddivisa in riquadri con al centro 
la rappresentazione della Theotokos 
affiancata da angeli e santi e nelle altre 
raffigurazioni scene di santi  Russia 
XIX secolo 
h cm 22 x 26,5

300,00 € 300,00 € 
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364 364 
TAVOLINO  TAVOLINO  

in onice con scacchiera in varie brecce 
di marmo con scacchi in ottone 
maestranze italiane 
XIX/XX secolo 
h cm 72 x 42 x 42  

200,00 € 200,00 € 
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365
IMPORTANTE GRUPPO 
SCULTOREO

in biscuit raffigurante il ratto di 
Proserpina del Bernini maestranze 
italiane 
fine XIX secolo
h cm 46 x Ø 24 

500,00 € 500,00 € 
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366 366 
OLIO SU TELA  OLIO SU TELA  

raffigurante mercato cittadino con 
personaggi firmato in basso a dx 
G. Confalonieri dentro cornice in legno 
dorato, usure del tempo XX secolo 
h cm 50 x 68
cornice h cm 71 x 90 

50,00 € 50,00 € 

367 367 
TAVOLINO OVALE TAVOLINO OVALE 

in radica di noce 
Inghilterra XIX secolo 
h cm 69 x 129 x 83 

500,00 €500,00 €
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368 368 
PLACCA  PLACCA  

in altorilievo in rame finemente 
sbalzato e cesellato e argentato 
raffigurante ultima cena 
maestranze italiane XIX/XX secolo 
h cm 44 x 68 

100,00 € 100,00 € 

369 369 
PLACCA  PLACCA  

in maiolica policroma raffigurante sole 
firmato CP.A.R.  
Caltagirone XX secolo 
cm Ø 44 

30,00 € 30,00 € 
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370 370 
ARMADIO  ARMADIO  

in legno di castagno scolpito a due ante 
con piedi a cipolla  
manifattura fiamminga 
XVIII-XIX secolo 
h cm 200 x 195 x 65 

400,00 €400,00 €

371 371 
SCULTURA  SCULTURA  

in porcellana dipinta raffigurante 
contadina con vitello manifattura 
Royal Copenaghen XX secolo  
 
50,00 € 50,00 € 
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372 372 
OLIO SU TELA  OLIO SU TELA  

raffigurante personaggio montano 
con strada alberata e laghetto dentro 
cornice laccata e dorata a firma 
Sebastiano Mirabella 
(Palermo 1902-1973)   

400,00 € 400,00 € 

373 373 
CASSETTONE  CASSETTONE  

in palissandro perfilato in bois de rose 
con piano in marmo nero venato e 
specchiera con due cassetti  
Sicilia XIX secolo 
h cm 201 x 118 x 56 

500,00 €500,00 €
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374 374 
GRUPPO SCULTOREO GRUPPO SCULTOREO 

in terracotta dipinta raffigurante donna 
con cane a firma Pannunzio Arturo, 
sbeccature nella coda del cane, 
usure del tempo
Italia 1891-1953
h cm 42 x 30 x 35

100,00 €100,00 €

375375
GRUPPO SCULTOREO  GRUPPO SCULTOREO  

in porcellana dipinta raffigurante 
cavallo con puledro manifattura
Royal Copenaghen XX secolo
h cm 10 x 18 x 13

50,00 €50,00 €
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376 376 
LOTTO DI 3 VASI  LOTTO DI 3 VASI  

in maiolica dipinta in policromia 
manifattura La Fornace di Bisanzio 
Monreale XX secolo 
h cm 29,5 - h cm 27,5 - h cm 27 

Offerta libera  Offerta libera  

377 377 
LIBRERIA LIBRERIA 

laccata e dorata Sicilia XIX secolo 
h cm 213 x 120 x 50 

600,00 € 600,00 € 
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378 378 
IMPORTANTE GRUPPO IMPORTANTE GRUPPO 
SCULTOREO SCULTOREO 

in porcellana dipinta raffigurante scene 
di vita con personaggi e lumeggiature 
in oro manifattura Meissen, mancanze 
Germania XIX secolo 
h cm 30 x 24 x 25  

500,00 € 500,00 € 

379 379 
2 APPLIQUES 2 APPLIQUES 

in ferro battuto a motivi fogliacei 
lumeggiati in oro di cui uno sette luci 
ed uno cinque luci maestranze siciliane 
primi 900 
h cm 88 x 106 - h cm 60 x 55 

€ 50,00€ 50,00
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380 380 
MOBILE TOLETTA LIBERTY MOBILE TOLETTA LIBERTY 

composto da due mobiletti laterali con  
specchiera centrale in legno di noce 
scolpito e tornito 
Sicilia fine XIX 
h cm 230 x 125 x 28 

400,00 € 400,00 € 

381 381 
LOTTO DI 4 OGGETTI LOTTO DI 4 OGGETTI 

in maiolica dipinta in policromia 
manifattura Boria Caltagirone 
Le Fornaci di Bisonzio affettuoso 
Caltagirone XX secolo 
h cm 20
h cm 20
h cm 15
h cm 14 

Offerta libera  Offerta libera  



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato71

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

382 382 
LAMPADARIO A 8 LUCI LAMPADARIO A 8 LUCI 

in vetro di Murano con brindoli di varie 
forme Italia XX secolo  
h cm 120 x 90 

500,00 € 500,00 € 

383 383 
VASO  VASO  

in avoriolina scolpita e incisa con base 
in legno, rotture e mancanze al collo 
manifattura orientale 
XIX/XX secolo 
h cm 46,5 x 22 

400,00 € 400,00 € 
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384 384 
TAVOLO LIBERTY TAVOLO LIBERTY 
ALLUNGABILE  ALLUNGABILE  

in legno di noce 
Sicilia fine 800 primi 900 
h cm 80 x 106 x 106 

250,00 € 250,00 € 

385 385 
6 SEDIE LIBERTY 6 SEDIE LIBERTY 

in legno di faggio 
Sicilia fine 800 primi 900
h cm 105 x 41 x 42 

180,00 € 180,00 € 
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385 bis 385 bis 
GRANDE ICONA RUSSA GRANDE ICONA RUSSA 

dipinta su tavola lignea raffigurante la 
scena del Pokrov, ovvero la protezione 
miracolosa della Vergine Maria secondo 
la tradizione bizantina e slava, dipinta 
su fondo oro  manifattura Russa 
XIX secolo 
h cm 61 x 54,5 

950,00 € 950,00 € 
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386 386 
IMPORTANTE GRUPPO IMPORTANTE GRUPPO 
SCULTOREO SCULTOREO 

in biscuit raffigurante Diana al bagno a 
firma E. Wernet, difetti e mancanze 
Francia XIX secolo  
h cm 48 x 32 x 23 

500,00 € 500,00 € 
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387 
GRANDE OLIO SU TELA  

raffigurante mare in tempesta con 
barche e personaggi dentro bella 
cornice in legno e pastiglia dorata, 
usure del tempo e caduta di colore  
scuola italiana XIX secolo 
h cm 74 x 124
cornice h cm 112 x 166 

500,00 € 

388 388 
SCULTURA  SCULTURA  

in pietra raffigurante figura 
femminile poggiata sulla colonna  
maestranze italiane XIX secolo  
h cm 140 x 58 x 38 

800,00 €800,00 €
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389 389 
LAMPADARIO 9 LUCI  LAMPADARIO 9 LUCI  

in bronzo dorato di gusto settecentesco 
arricchito da prismi e brindoli in vetro 
sfaccettato con canne in opaline mae-
stranze italiane 
primi 900 
h cm 100 x 70 x 70 

400,00 € 400,00 € 

390 390 
LOTTO DI 2 STAMPE LOTTO DI 2 STAMPE 

raffiguranti scene d’interno con 
personaggi dentro cornice in legno  
XIX/XX secolo 
h cm 48 x 40  

30,00 € 30,00 € 
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391 391 
PLACCA  PLACCA  

in maiolica policroma raffigurante 
Madonna dentro riserva e trofei  
maestranze siciliane primi 900 
h cm 24 x 24 

50,00 € 50,00 € 

392 392 
COPPIA DI VASI  COPPIA DI VASI  

in osso raffigurante draghi e anse con 
testa di cervi  maestranze orientali 
XX secolo 
h cm 40,5 x 21 

1.500,00 € 1.500,00 € 
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393 393 
PIATTAIA LIBERTY PIATTAIA LIBERTY 

in rovere Sicilia XX secolo
h cm 215 x 133 x 55 

400,00 €400,00 €

394 394 
DIPINTO OLIO SU DIPINTO OLIO SU 
CARTONCINO  CARTONCINO  

raffigurante indigeni firmato in basso 
a sx cornice coeva  
XIX/XX secolo 
h cm 32 x 43 

50,00 € 50,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato79

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

395 395 
LOTTO COMPOSTO DA LOTTO COMPOSTO DA 

2 lucerne ed 1 albarello in maiolica 
dipinta manifattura Fratelli Piscitello 
Santo Stefano di Camastra  
Sicilia XX secolo 
h cm 31 x 19
h cm 25 x 12 

100,00 € 100,00 € 

396 396 
COLONNA COLONNA 

in marmo rosso di Francia, base e
capitello circolari e colonna tornita  
Francia XIX/XX secolo
h cm 100 x Ø 21

70,00 € 70,00 € 
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396 bis 396 bis 
IMPORTANTE GRANDE TECAIMPORTANTE GRANDE TECA

in legno di noce arredata da presepe 
con figure raffiguranti Natività e i 
Re Magi con arti in legno e testa in 
terracotta maestranze napoletane 
XIX secolo
h cm 85 x 75 x 70

1.800,00 €1.800,00 €

397 397 
BAULE  BAULE  

in cuoio lavorato a fuoco con struttura 
in legno e applicazioni in ferro
maestranze siciliane 
XIX/XX secolo
h cm 52 x 76 x 44

300,00 € 300,00 € 
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398 398 
OLIO SU TELA OLIO SU TELA 
DI FORMA OVALE  DI FORMA OVALE  

raffigurante donna firmato E. Le 
Chavalier 1881, dentro bella cornice in 
legno con fregio scolpito a motivo di 
nastrino e dorato ad oro zecchino
Francia 
h cm 71 x 59
cornice h cm 100 x 76

600,00 € 600,00 € 

399 399 
ANTICO ARCOLAIO ANTICO ARCOLAIO 

in legno di castagno 
maestranze italiane XIX/XX secolo
h cm 116 x 110 x 50

30,00 € 30,00 € 
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400 400 
LOTTO COMPOSTO DA LOTTO COMPOSTO DA 

1 grande ciotola ed 1 piatto in 
porcellana dipinta a motivi floreali e 
scene di vita maestranze orientali 
XX secolo 
h cm 9 x Ø  26 - cm Ø 23,5

Offerta liberaOfferta libera

401 401 
SOTTOBALCONE  SOTTOBALCONE  

in pietra Sicilia XIX secolo 
h cm 80 x 11 x 22 

100,00 € 100,00 € 
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402 402 
IMPORTANTE COLLEZIONE DI IMPORTANTE COLLEZIONE DI 
11 BASTONI DA PASSEGGIO  11 BASTONI DA PASSEGGIO  

con fusto in metallo dorato e 
manico in porcellana dipinta a 
policromia e lumeggiature in oro da 
modelli ottocenteschi della fabbrica 
Capodimonte Ferdinandea raffigurante 
diverse tipologie tra cui portapillole, 
orologio, animali e personaggi , 
bastoniera in ottone brunito arricchita 
da elementi in porcellana manifattura 
Tiche XX secolo

600,00 € 600,00 € 
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403 403 
PIATTAIA 4 ANTE  PIATTAIA 4 ANTE  

in legno di castagno, riccamente 
intagliata a motivi di frutta e animali 
fantastici Francia XIX secolo 
h cm 203 x 201 x 57 

600,00 € 600,00 € 

404 404 
LOTTO DI 4 APPLIQUES LOTTO DI 4 APPLIQUES 
AD 1 FIAMMA  AD 1 FIAMMA  

in fusione di bronzo finemente 
cesellato e dorato a oro zecchino 
raffigurante caproni maestranze 
siciliane XIX Secolo 
h cm 32 x 33 

400,00 € 400,00 € 
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405 405 
OLIO SU TELA APPLICATO OLIO SU TELA APPLICATO 
SU COMPENSATO SU COMPENSATO 

raffigurante marina con barche e 
pescatori a firma S. Minnone dentro 
cornice in legno dorato  
Sicilia XX secolo 
h cm 74 x 90
cornice h cm 95 x 110 

Offerta libera  Offerta libera  

406 406 
BROCCA CON BACILE  BROCCA CON BACILE  

in porcellana dipinta dentro riserva 
scena mitologica con lumeggiature in 
oro manifattura Verbanum stone sci 
Laveno primi 900 
h cm 12 x Ø 37,5
h cm 29 x Ø 16,5
 
Offerta libera  Offerta libera  
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407 407 
CREDENZA VETRINA CREDENZA VETRINA 
A DOPPIO CORPO A DOPPIO CORPO 

in legno di noce, la parte inferiore a 
due sportelli e due cassetti, la parte 
superiore presenta ante a vetri 
Sicilia XIX secolo 
h cm 226 x 114 x 47 

200,00 €200,00 €

408 408 
LAMPADARIO 8 LUCI  LAMPADARIO 8 LUCI  

in vetro molato e pendenti  
maestranze siciliane primi 900

500,00 € 500,00 € 
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409 409 
OLIO SU TELA  OLIO SU TELA  

raffigurante nobili dentro cornice in 
legno firma anonima XX secolo 
h cm 122 x 80
cornice h cm 146 x 106 

Offerta libera  Offerta libera  

410 410 
VETRINA DI GUSTO VETRINA DI GUSTO 
NAPOLEONE III NAPOLEONE III 

in mogano con lumeggiature in oro ad 
una anta arricchita da placca a fondo 
oro dipinta raffigurante putti 
maestranze italiane primi 900 
 
200,00 € 200,00 € 
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411 411 
LUCERNA LUCERNA 

in maiolica policroma raffigurante ac-
quaiola, incollaggi e usure del tempo 
maestranze siciliane primi 900 
h cm 45 x Ø 15,5  

50,00 € 50,00 € 

412 412 
OLIO SU TELA OLIO SU TELA 

raffigurante Venezia, dentro cornice 
in legno dorata firma indistinta  
XX secolo 
h cm 50 x 70
cornice h cm 64 x 84  

100,00 € 100,00 € 
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413 413 
VIOLINO 3/4 DI LIUTERIA VIOLINO 3/4 DI LIUTERIA 
ITALIANA ITALIANA 

anonimo con archetto e custodia  
XIX secolo 
h cm 33 

150,00 €150,00 €

414 414 
LAMPADARIO LIBERTY LAMPADARIO LIBERTY 
6 LUCI 6 LUCI 

in vetro intagliato e satinato  
maestranze siciliane primi 900 
 
500,00 € 500,00 € 
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415 415 
OLIO SU TELA  OLIO SU TELA  

raffigurante paesaggio a firma 
L. Spadini XX secolo 
h cm 50 x 70
cornice h cm 67 x 88  

100,00 € 100,00 € 

416 416 
ANTICA SCULTURA  ANTICA SCULTURA  

in ceramica popolare peruviana 
raffigurante toro cerimoniale incollaggi 
e usure del tempo Sud Americana 
XIX secolo 
h cm 34 x 37 x 15  

Offerta libera  Offerta libera  
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417 417 
FISCHIETTO CON FISCHIETTO CON 
SONAGLINI  SONAGLINI  

in argento con ramo in corallo 
Sicilia XIX secolo 
h cm 18 

200,00 € 200,00 € 

418 418 
COPPIA DI STAMPE COPPIA DI STAMPE 
COLORATE  COLORATE  

raffiguranti personaggi dentro belle 
cornici in legno e pastiglia  
Italia XIX secolo 
h cm 45 x 35 

150,00 € 150,00 € 
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419 419 
CHIFFONIER CARLO X  CHIFFONIER CARLO X  

in mogano a 4 cassetti nella parte 
inferiore e 2 sportelli nella parte 
superiore Sicilia XIX secolo 
h cm 192 x 134 x 60 

450,00 € 450,00 € 

420 420 
ROSARIO ROSARIO 

con sfere di corallo sfaccettate e 
argento arricchite da placche in smalto 
Sicilia XIX/XX secolo  

400,00 € 400,00 € 
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421 421 
VETRATA VETRATA 

raffigurante sant arbogastus 
Francia XIX secolo 
h cm 114 x 51 

150,00 €150,00 €

422 422 
IMPORTANTE OLIO SU IMPORTANTE OLIO SU 
TELA  TELA  

raffigurante scena sacra dentro cornice 
in legno dorato , vecchia ritelatura e 
vecchi restauri 
scuola italiana XVII/XVIII secolo 
h cm 77,5 x 64
cornice h cm 88 x 75  

700,00 € 700,00 € 
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423 423 
ETAGERE CON SPECCHIERAETAGERE CON SPECCHIERA

in mogano a 3 sportelli piano in marmo 
grigio di Carrara Sicilia XIX secolo 
h cm 230 x 153 x 52 

400,00 € 400,00 € 

424 424 
COPPIA VETRATE COPPIA VETRATE 
ORNAMENTALI ORNAMENTALI 

decorate da vetri cattedrale, 
dipinte a segmenti geometrici 
maestranze siciliane vecchia fattura  
h cm 179 x 47 

200,00 €200,00 €
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425 425 
CARRELLO PORTA VIVANDECARRELLO PORTA VIVANDE

in ferro dorato maestranze siciliane 
primi 900 
h cm 93 x 48 x 40  

Offerta libera  Offerta libera  

426 426 
COPPIA DI ACQUASANTIERE COPPIA DI ACQUASANTIERE 

in biscuit dipinta con lumeggiature 
in oro Francia primi 900 
h cm 22 x 11 

Offerta libera  Offerta libera  
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427 427 
COLLANA COLLANA 

in corallo rosso formata da sfere 
decrescenti con susta in oro, grammi 63 
maestranze siciliane XX secolo

500,00 € 500,00 € 

428 428 
LOTTO DI 3 INCISIONI LOTTO DI 3 INCISIONI 
DI INIZIO 800 DI INIZIO 800 

intitolate Storm off  margate, Iron 
works cole Brookdale e peaks hole 
Derbyshire, attribuibili a William 
Pickett, colorate a mano da John Clark 
, dipinti originali di P.J. Loutherbourg 
dentro cornici in legno ebanizzato  
Inghilterra XIX secolo  
h cm 40 x 48 

Offerta libera  Offerta libera  
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429 429 
CHIFFONIER CHIFFONIER 

in legno di noce, rotture e mancanze 
Sicilia XIX secolo 
h cm 230 x 142 x 57 

300,00 € 300,00 € 

430 430 
LAMPADARIO 8 LUCI  LAMPADARIO 8 LUCI  

in bronzo cesellato e dorato arricchito 
da prismi in vetro intagliato e stilizzato 
a forma di palma maestranze italiane 
XIX/XX secolo 

350,00 € 350,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato99

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

431 431 
GOUACHES GOUACHES 

Raffigurante costumi ciociari  
Italia 1820 circa  
h cm 25 x 32
cornice h cm 42,5 x 49,5 

50,00 €50,00 €

432 432 
VASCA VASCA 

in marmo breccia francese scolpita 
a forma di conchiglia 
Sicilia XIX secolo 
h cm 14 x 33 x 38 

200,00 €200,00 €
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433 433 
OLIO SU TAVOLA  OLIO SU TAVOLA  

raffigurante donna con bambino 
firmato in alto a dx 
Germania XIX-XX secolo 
h cm 114 x 73 

150,00 €150,00 €

434 434 
SERVIZIO DA CAFFE SERVIZIO DA CAFFE 
COMPOSTO DA COMPOSTO DA 

caffettiera, lattiera, zuccheriera, 11 
tazze con piattini in porcellana dipinta 
a motivi floreali e lumeggiature in oro  
manifattura Bavaria XX secolo 
misure varie 

20,00 € 20,00 € 
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435 435 
OLIO SU FAESITE OLIO SU FAESITE 

raffigurante scorcio cittadino firma 
indistinta scuola italiana XX secolo 
h cm 45 x 35 
cornice h cm 58 x 48 

150,00 € 150,00 € 

436 436 
PORTAOMBRELLI  PORTAOMBRELLI  

in legno ebanizzato e lumeggiature in 
oro, con pannello in metallo dipinto 
raffigurante personaggi a motivi 
orientali, usure del tempo 
Francia XIX secolo  

200,00 € 200,00 € 
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437 437 
SCULTURA  SCULTURA  

in porcellana raffigurante figura 
femminile a firma Vincentin  
XX secolo 
h cm 48 x 16 x 13  

30,00 € 30,00 € 

438 438 
CAVALLETTO DA PITTORE  CAVALLETTO DA PITTORE  

in legno di castagno  
Nord Europa XIX secolo 
h cm 65 x 40 x 36  

Offerta libera  Offerta libera  
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439 
SCRIVANIA 

in noce con intagli ad ovuli, quattro 
cassetti Italia fine 800 primi 900 
h cm 80 x 130 x 60 

250,00 €

440 440 
CROCIFISSO  CROCIFISSO  

in biscuit con croce e cornice in legno 
e pastiglia dorata, incollaggi ad un 
braccio maestranze siciliane 
XIX Secolo 
h cm 80 x 47  

100,00 € 100,00 € 
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441 441 
DUE SCULTURE DUE SCULTURE 

raffigurante angeli in porcellana dipinta 
in policromia con lumeggiature in oro 
maestranze francesi 
XIX/XX secolo 
h cm 20 x 10 x 7,5
h cm 19 x 9,5 x 7
  
Offerta libera  Offerta libera  

442 442 
TAVOLINO TONDO  TAVOLINO TONDO  

in mogano Inghilterra primi 900 
h cm 71 x Ø 77  

100,00 € 100,00 € 
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443 443 
LOTTO DI 4 APPLIQUES LOTTO DI 4 APPLIQUES 

in bronzo cesellato a motivi fogliacei 
maestranze siciliane XIX Secolo 
h cm 25 x 37 x 15 

200,00 €200,00 €

444 444 
SCULTURA  SCULTURA  

in porcellana raffigurante angelo 
dipinta in policromia con 
lumeggiature in oro 
Francia XIX/XX secolo 
h cm 25 x 12 x 9  

Offerta libera  Offerta libera  
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445 445 
SERVIZIO DI POSATE SERVIZIO DI POSATE 

in metallo argentato per 12 pezzi totali 
76  dentro valigia, reca timbro leone 
con monogramma A.P 
manifattura italiana XX secolo 
h cm 33,5 x 44,5 x 11,5 

220,00 € 220,00 € 

446 446 
ELEGANTE ETAGERE ELEGANTE ETAGERE 
SCANTONATA  SCANTONATA  

a uno sportello e un cassetto in legno 
di noce riccamente intarsiata in varie 
essenze di legno maestranze italiane 
XIX secolo 
h cm 102 x 148 x 48 

400,00 € 400,00 € 
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447 447 
SCULTURA  SCULTURA  

in porcellana bianca raffigurante drago  
manifattura orientale 
XIX/XX secolo 
h cm 16 x 45 x 18 

200,00 € 200,00 € 

448 448 
2 SCULTURE 2 SCULTURE 

in porcellana dipinta e lumeggiature 
in oro raffigurante Madonna  
Francia XIX/XX secolo 
h cm 29 x 9 x 7
h cm 27 x 10 x 10  

Offerta libera  Offerta libera  
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449 449 
TECNICA MISTA SU CARTA  TECNICA MISTA SU CARTA  

Raffigurante scultura di leone 
monopode fine 800 Italia  
h cm 120 x 55
cornice h cm 129 x 64 

150,00 €150,00 €

450 450 
LAMPADARIO  LAMPADARIO  

in fusione di ghisa con lampada in 
vetro bianco satinato Sicilia periodo 
Liberty fine 800 primi 900 
h cm 90 x 41 

50,00 €50,00 €
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451 451 
OROLOGIO A PENDOLO OROLOGIO A PENDOLO 
DA MURO  DA MURO  

in legno di noce, da revisionare 
Europa del Nord XX secolo 
h cm 72 x 37 x 19 

Offerta libera Offerta libera 

452 452 
TAVOLINO VITTORIANO TAVOLINO VITTORIANO 
DA SALOTTO A VELA  DA SALOTTO A VELA  

in legno di mogano a piede centrale 
sorretto da colonna ottagonale  
Inghilterra XIX secolo   

500,00 € 500,00 € 
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453 
4 SCULTURE 

in porcellana e biscuit dipinta in 
policromia raffigurante angeli  
maestranze francesi XIX/XX secolo 
misure varie  

Offerta libera  

454 454 
OROLOGIO A PENDOLO OROLOGIO A PENDOLO 
DA MURO DA MURO 

con cassa in legno di noce, da 
revisionare Germania XIX secolo  
h cm 67 x 34,5 x 17 

Offerta libera Offerta libera 
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455 
COPPIA POLTRONE 
A POZZETTO

in bois de rose e tarsie  
Italia XX secolo 
h cm 82 x 57 x 47

€ 100,00

456 456 
LOTTO DI 4 SCATOLE  LOTTO DI 4 SCATOLE  

in legno e tarsie di diverse forme e 
manifatture di cui una senza fondo 
più collezione  di pennini da penna 
stilografica XIX/XX secolo 
misure varie  

Offerta libera  Offerta libera  
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457 457 
COLAPASTA  COLAPASTA  

in maiolica popolare maestranze 
siciliane XIX Secolo 
h cm 10 x 35 x 33 

Offerta libera  Offerta libera  

458 458 
3 ANGELI  3 ANGELI  

in porcellana dipinta in policromia  
Francia XIX/XX secolo 
misure varie 

Offerta liberaOfferta libera
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459 459 
LOTTO DI 6 GRUPPI LOTTO DI 6 GRUPPI 
DI GRAPPOLI D’UVA DI GRAPPOLI D’UVA 

di diversi materiali tra cui onice e giada 
manifattura orientale primi 900 
 
150,00 € 150,00 € 

460 460 
VETRINA  VETRINA  

in noce a 3 ante Genova XIX secolo 
h cm 260 x 168 x 53 

500,00 € 500,00 € 
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461 461 
OROLOGIO DA TAVOLO  OROLOGIO DA TAVOLO  

con cassa in legno di noce, da 
revisionare Europa del Nord 
XX secolo  
h cm 24 x 53 x 18  

Offerta libera Offerta libera 

462 462 
LOTTO DI 4 SCULTURE LOTTO DI 4 SCULTURE 

in porcellana dipinta in policromia  
maestranze francesi 
XIX/XX secolo 
misure varie 

Offerta liberaOfferta libera
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463 463 
DORMEUSE  DORMEUSE  

in noce intagliata e tappezzata in velluto  
Sicilia XIX secolo 
h cm 100 x 180 x 68 

180,00 € 180,00 € 

464 464 
VASO CON COPERCHIO VASO CON COPERCHIO 

a forma di civetta in maiolica 
policroma, coperchio con sbeccature 
e incollagi maestranze siciliane 
XX secolo  
h cm 27 x 21 x 17 

Offerta ibera Offerta ibera 
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465 465 
LOTTO DI 6 SCATOLE  LOTTO DI 6 SCATOLE  

di diversi materiali e manifatture 
XX secolo
misure varie  

Offera libera Offera libera 

466 466 
SCRIVANIA IMPERO SCRIVANIA IMPERO 

in piuma di mogano a 5 cassetti gambe 
a colonna con capitelli in bronzo e 
piano in pelle rossa  
Francia XIX secolo 
h cm 76 x 150 x 74,5 

650,00 € 650,00 € 
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467 467 
DIPINTO OLIO DIPINTO OLIO 
SU COMPENSATO SU COMPENSATO 

raffigurante sentiero di campagna 
firmato in basso a dx G. Natali   
h cm 30 x 36 

100,00 € 100,00 € 

468 468 
LOTTO DI 3 SCULTURE  LOTTO DI 3 SCULTURE  

raffigurante Madonna in porcellana 
dipinta e lumeggiature in oro 
manifattura francese 
XIX/XX secolo 
misure varie  

Offerta libera  Offerta libera  
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469 469 
OROLOGIO DA TAVOLO DECO’ OROLOGIO DA TAVOLO DECO’ 

con cassa in noce, da revisionare 
Europa del Nord primi del 900  
h cm 21,5 x 61 x 14 

Offerta libera Offerta libera 

470 470 
4 SEDIE DI GUSTO IMPERO 4 SEDIE DI GUSTO IMPERO 

in legno di mogano con applicazioni 
in bronzo Sicilia primi 900 
 
100,00 € 100,00 € 
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471 471 
LOTTO DI 4 ANGELI  LOTTO DI 4 ANGELI  

in porcellana dipinta e lumeggiature 
in oro manifattura francese 
XIX/XX secolo 
misure varie  

Offerta libera  Offerta libera  

472 472 
CREDENZA CON SPECCHIERA CREDENZA CON SPECCHIERA 

in stile eclettico contemporaneo  
modernariato  
h cm 175 x 204 x 54 

50,00 € 50,00 € 
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473 473 
CREDENZA CON SPECCHIERA CREDENZA CON SPECCHIERA 

in stile eclettico contemporaneo  
modernariato  
h cm 200 x 267 x 54 

50,00 € 50,00 € 

474 474 
LOTTO DI 4 ANGIOLETTI  LOTTO DI 4 ANGIOLETTI  

in porcellana dipinta e lumeggature 
in oro manifattura francese 
XIX/XX secolo 
misure varie 

Offerta libera  Offerta libera  
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475475
PLACCA  PLACCA  

in maiolica policroma, raffigurante sole, in maiolica policroma, raffigurante sole, 
manifattura Fratantoni manifattura Fratantoni 
Sicilia XX secolo Sicilia XX secolo 
h cm 30 x 30 h cm 30 x 30 

Offerta libera Offerta libera 

476 476 
LOTTO COMPOSTO DA LOTTO COMPOSTO DA 

1 orologio in maiolica policroma 
ed 1 mattonella maestranze siciliane 
XX secolo 
h cm 40,5 x 26,5
h cm 25 x 25 

30,00 € 30,00 € 
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477 477 
LOTTO DI 4 STAMPE LOTTO DI 4 STAMPE 
COLORATE COLORATE 

raffigurante personaggi raffigurante personaggi 
Francia XX secolo Francia XX secolo 
misure variemisure varie

30,00 € 30,00 € 

478 478 
2 STUCCHI DA TETTO DI 2 STUCCHI DA TETTO DI 
GUSTO SETTECENTESCO  GUSTO SETTECENTESCO  

in gesso dorato a freddo  
Sicilia XIX/XX secolo 
h cm 90 x 58 

50,00 € 50,00 € 
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479 479 
RARA BIBBIA PROTESTANTE RARA BIBBIA PROTESTANTE 

Die Bibel Heilige echrift . Scritta 
in lingua tedesca, legatura in pelle 
marrone. Le pagine mostrano caratteri 
gotici e tipografia d’epoca. Da 
restaurare.
Germania, Stoccarda 1894 
h cm 28 x 20 x 8 

100,00 € 100,00 € 

480 480 
TAVOLO OVALE TAVOLO OVALE 

in noce con bordo frastagliato, piano 
intarsiato, fusto intagliato poggiante su 
quattro piedi manifattura italiana 
XX secolo 
h cm 80 x 180 x 110 

150,00 € 150,00 € 
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481 481 
SERVIZIO DA 12 SERVIZIO DA 12 

in ceramica dipinta a motivi floreli 
Caleca 36 pezzi Sicilia XX secolo 
misure varie  

200,00 € 200,00 € 

482 482 
RARO VOLUME RELIGIOSO RARO VOLUME RELIGIOSO 
R.P.HEHEL CHRISTLCHE-R.P.HEHEL CHRISTLCHE-
GLAUBENS LEHR,GLAUBENS LEHR,

contenente una raccolta di sermoni 
relativi alle domeniche e festività 
liturgiche dell’anno ecclesiastico. 
Stampato in area austro-germanica 
nel 1734, legatura in pelle marrone. 
Le pagine mostrano caratteri gotici 
e tipografia d’epoca con presenza di 
ornamenti xilografici. Evidenti usure 
del tempo   
h cm 33 x 23 x 8  

100,00 € 100,00 € 
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483 483 
OLIO SU TELA  OLIO SU TELA  

raffigurante borgo marinaro veduta 
da finestra a firma S. Stilio  
XX secolo 
h cm 70 x 50
cornice h cm 92 x 72  

150,00 € 150,00 € 

484 484 
CARRELLO PORTA VIVANDECARRELLO PORTA VIVANDE

in legno vecchia fattura  
h cm 79 x 90 x 50 

40,00 €40,00 €
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485 485 
LOTTO DI 9 PIATTI DA PARETE LOTTO DI 9 PIATTI DA PARETE 
DA COLLEZIONEDA COLLEZIONE

in diverse manifatture e materiali 
XX secolo 
misure variemisure varie

Offerta libera  Offerta libera  

486 486 
DUE GRUPPI  DUE GRUPPI  

in porcellana dipinta con lumeggiature 
in oro raffigurante contadine 
manifattura Corti Capodimonte 
Napoli XX secolo 
h cm 24 x 19 x 11,5  

30,00 € 30,00 € 
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487 487 
GRUPPO SCULTOREO GRUPPO SCULTOREO 

raffigurante Romeo e Giulietta 
in biscuit dipinto in policromia 
manifattura Corti Capodimonte 
Napoli XX secolo 
h cm 33 x 24 x 20 

50,00 € 50,00 € 

488 488 
GRANDE PLAFONIERA GRANDE PLAFONIERA 
DI MURANO DI MURANO 

produzione italiana anni 70  
h cm 21 x 42 

40,00 €40,00 €
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489 489 
LOTTO DI 6 PIATTILOTTO DI 6 PIATTI
DA COLLEZIONE DA COLLEZIONE 

limoges XX secolo 
misure varie  

30,00 € 30,00 € 

489 BIS 489 BIS 
SCACCHIERA  SCACCHIERA  

in legno ebanizzato olmo e radica di 
olmo con piedi in metallo dorato e 
scacchi in legno marcata ZHIYIN 
XX secolo 
h cm 10 x 48 x 48 

150,00 € 150,00 € 
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490 490 
LUME LUME 

in maiolica dipinta con paralume 
in stoffa manifattura Castelli 
Italia anni 90  

Offerta libera  Offerta libera  

491 491 
PICCOLA SOSPENSIONE PICCOLA SOSPENSIONE 

produzione italiana anni 60 
con grande boccia in opaline bianca
h cm 55 x 31 

25,00 €25,00 €



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato130

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 20:30

492 
CAMPANA 

in vetro con base in legno  
maestranze italiane XX secolo 
h cm 41 x Ø 33

Offerta liberaOfferta libera

493 493 
6 SEDIE 6 SEDIE 

in legno produzione italiana periodo 
stimato anni 50   
h cm 97 x 43 

50,00 €50,00 €
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494 494 
TAVOLINO DA SALOTTO  TAVOLINO DA SALOTTO  

in legno di noce, piccolo cassetto  
maestranze italiane XX secolo 
h cm 72 x 58 x 46  

20,00 € 20,00 € 

495 495 
PIATTO INSTORIATO  PIATTO INSTORIATO  
DA PARETE DA PARETE 

in maiolica traforata e dipinta 
manifattura Boria Caltagirone 
XX secolo  

20,00 € 20,00 € 
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496 496 
PORTACARTE  PORTACARTE  

in maiolica dipinta firmato Coffano  
Caltagirone XX secolo 
h cm 16,5 x 25 x 10  

20,00 € 20,00 € 

497 497 
2 MATTONELLE  2 MATTONELLE  

in ceramica invetriata raffigurante vasi 
di gusto pompeiano  
Italia XX secolo
h cm 25 x 20 

20,00 €20,00 €
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499 499 
OLIO SU TELA OLIO SU TELA 

raffigurante nudo di donna, 
firma indistinta anni 60 
h cm 70 x 50 

150,00 € 150,00 € 

498 498 
LUME DA TAVOLO  LUME DA TAVOLO  

in bronzo con paralume in pasta 
di vetro Italia XX secolo 
h cm 30 x 15 

Offerta libera  Offerta libera  
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500 500 
TRITTICO DI LUMI  TRITTICO DI LUMI  

in porcellana decorata e 
paralume in stoffa XX secolo 
h cm 53 x Ø 37
h cm 38 x Ø 24 

30,00 € 30,00 € 



CONDIZIONI DI VENDITA 

1. Gli oggetti posti in vendita all'asta vengono assegnati al maggior offerente. Gli acquirenti, possono chiedere alla 
direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e concesse con massima riservatezza.

2. L'asta viene preceduta da un'esposizione, ove, tutti i lotti in vendita possono essere visionati, durante la quale si può 
constatare lo Stato e la qualità dei lotti e chiarire eventuali errori in corsi nella dicitura del catalogo. A tal merito non sono 
ammesse contestazioni dopo la aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l'autenticità e le attribuzioni dei beni messi in asta, non assume la responsabilità in 
quanto agisce in qualità di mandatario. Ogni asserzione relativa all'autore, attribuzione dell'opera, data, origine e stato, 
costituisce un'opinione e non è un dato di fatto. Tutti gli oggetti vengono così venduti "come visti"

4. Un eventuale reclamo è ammesso è valido se viene presentato entro in oltre quindici giorni alla aggiudicazione. Tale 
verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettivamente pagata, senza pretesa 
alcuna.

5. Il responsabile della Casa d'Aste può accettare commissioni d'acquisto e richieste di partecipazioni telefoniche. Per 
partecipare all'asta occorre compilare firmare i moduli prestampati di commissione, forniti direttamente dalla direzione.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l'offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla commissione scritta 
al committente.

7. Durante la gara il banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l'ordine della vendita.      

8. E' richiesta, a norma di legge, l'identificazione del probabile acquirente, partecipante all'asta, attraverso la compilazione 
di schede, inserendo i propri dati personali e referenze bancarie. A tale operazione si dà seguito ad una effettiva 
registrazione ed ha una assegnazione di un numero partecipante per le aggiudicazioni in asta. 

9. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d'Asta, in caso di contestazione imminente su una aggiudicazione, 
l'oggetto viene rimesso all'incanto nella seduta stessa, sulla base dell'ultima offerta raccolta.

10. In caso di aggiudicazione, la giudicatario dovrà corrispondere alla Casa d'Asta una commissione pari al 20% inclusa 
i.v.a. ed oneri fiscali, del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione deve essere richiesta prima di effettuare il pagamento. 

11. L'acquirente è tenuto a versare un acconto al momento della aggiudicazione e la quota restante per assalta entro e non 
oltre 7 giorni dalla conclusione dell'asta. 

12. L'aggiudicatario, effettuato il saldo delle aggiudicazione in asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni acquistati 
entro e non oltre 7 giorni dalla aggiudicazione, trascorso tale termine alla Casa d'Asta declina ogni responsabilità per 
deterioramenti e danni. La casa d'asta si avvale della facoltà di trasferire la merce non ritirate in un deposito con relative 
spese di immagazzinaggio e trasporto a carico dell'aggiudicatario. Nel caso in cui la giudicarie voglia avvalersi della 
consegna a curare della Casa d'Asta, verrà stabilito un costo al momento della richiesta di consegna.

13. In caso di mancato pagamento, la Casa d'Asta potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente le commissioni, 
e relative spese, dal mancato acquirente.

14. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le disposizioni legislative dei regolamenti in vigore relativamente agli 
oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al DL 490 del 29/10/1999. L'esposizione di oggetti è regolata dalla 
suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie e in vigore. In particolare l'aggiudicatario non potrà pretendere alcun 
rimborso di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni da asta già corrisposte.

15. Le presenti Condizioni di Vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita all'Asta. Per 
tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.


